

Изпълнение на строително-монтажни работи на обект: Обновяване, ремонт и проектни мероприятия в парк Д-р Т. Стоилов в гр. Чирпан

И.Н.: 105819170

Приложени файлове:

- Техническа спецификация - Приложение № 1.doc (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Документация за участие в обществена поръчка.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Проект на договор - Образец № 3.docx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Ценово предложение - Образец № 2.docx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Решение по чл. 22 ал.1 от ЗОП.zip (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Обявление за поръчка (ЗОП).pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Разрешение за строеж.pdf (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- Техническо предложение - Образец № 1.doc (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)
- КС_оферта - Образец № 2.1.xlsx (Приложенията са видими само за потребители с пълен достъп. Ако искате да ги разгледате, свържете се с нас.)

Вид на поръчката	Строителство	Дата на публикация	21.11.24
Вид документ	Обявление за поръчка	CPV/КОП кодове	45000000
Краен срок	18.12.24 23:59	Рамково споразумение	НЕ
Процедура	Открита процедура	Подвид на документа	Национално обявление
Възложител	ОБЩИНА ЧИРПАН	Прогнозна стойност	3 217 257,91 BGN
Прогнозна стойност EUR	1 644 310,49 EUR		

Описание Предметът на обществената поръчка е: Изпълнение на строително-монтажни работи на обект: Обновяване, ремонт и проектни мероприятия в парк Д-р Т. Стоилов в гр. Чирпан Община Чирпан има изготвен инвестиционен проект за Обновяване, ремонт и проектни мероприятия в парк Д-р Т. Стоилов . Целта на проекта е обновяване, ремонт и проектни мероприятия в парк Д-р Т. Стоилов , съгласно изискванията на Закона за устройство на територията, Наредба № 4 за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти и Наредба № 1/12.01.2009 г. на МРРБ за условията и реда за устройство е безопасност на площадките за игра, НАРЕДБА № РД-02-20-2 от 26 януари 2021 г. за определяне на изискванията за достъпност и универсален дизайн на елементите на достъпната среда в урбанизираната територия и на сградите и съоръженията. Техническият проект е разработен в следните проектни части: Паркоустройство и благоустройство , Конструктивна , Електрическа , Геодезия , ВиК , ВиК-част Напояване , ПБ , ПБЗ и ПУСО , издадено Разрешение за строеж №84 от 20.09.2024 г. Възложителят публикува в досието на поръчката целият изготвен технически проект по всички части, ведно с обяснителните записки и чертежи, строително разрешение и техническа спецификация, които са неразделна част от настоящата документация за участие. Предметът на поръчката включва изпълнението на следните дейности: А) Изработване на План за безопасност и здраве (ПБЗ) и План за управление на строителните отпадъци (ПУСО), с цел разкриване на строителната площадка; Преди разкриване на строителната площадка изпълнителят е длъжен да има изготвени: План за безопасност и здраве в съответствие с изискванията на Наредба № 2 от 22.03.2004 г. за минималните изисквания за ЗБУТ, изготвен от проектант, притежаващ Удостоверение за пълна проектантска правоспособност от Камарата на инженерите в инвестиционното проектиране и План за управление на строителните отпадъци в съответствие с изискванията на Закона за управление на отпадъците и Наредба за управление на строителните отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали, изготвен от проектант, притежаващ Удостоверение за пълна проектантска правоспособност от Камарата на инженерите в инвестиционното проектиране Б) Изпълнение на строително-монтажни работи по обновяване и ремонт на парк Д-р Т. Стоилов , в съответствие с инвестиционния проект, разрешението за строеж и Техническата спецификация на поръчката. В) Изготвяне на ексекутивна документация, в съответствие със ЗУТ и кадастрални заснемания на целия обект.
